
Про проведення в школі Дня цивільного захисту
П'ятниця, 28 квітня 2017, 12:03

    

  

   

       На виконання листа ДОН ОДА від 12.04.2017 №01-31/906 щодо проведення Тижня
знань з основ безпеки життєдіяльності, відповідно до пункту 9.1 «Плану основних
заходів цивільного захисту закладів освіти Чернівецької області на 2017 рік,
затвердженого наказом ДОН ЧОДА від 06.04.2017 №172 «Про проведення місячника з
охорони праці та безпеки життєдіяльності у 2017 році», з метою перевірки та
закріплення теоретичних знань,       

   умінь і навичок з цивільного захисту, набутих працівниками й учнями протягом
2016/2017 навчального року, а також перевірки виконання плану цивільного захисту
школи та забезпечення високого рівня організованості й наочності проведення всіх
заходів у комунальному закладі «Чернівецька спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат №4» 28.04.2017 проведено День цивільного захисту.

  

   Директор школи І.І. Коропецький оголосив початок Дня цивільного захисту на
загальношкільній лінійці. З членами комісії школи з підготовки та проведення цивільного
захисту відпрацював порядок і послідовність проведення Дня цивільного захисту в школі.
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     В ході проведення практичних занять: «Дії при виявленні вибухонебезпечних,підозрілих предметів», «Відпрацювання практичних дій під час евакуації та користуванніпервинними засобами пожежогасіння» у дітей вироблено уміння та навички щодозахисту свого життя і здоров'я під час НС, сформовано ініціативу та кмітливість, взаємнувиручку тощо; удосконалено теоретичні знання і практичні навички педагогічнихпрацівників з питань захисту та дій в умовах надзвичайних ситуацій; покращено якістьнавчально-виховної роботи з питань безпеки життєдіяльності та норм поведінки дітейпід час НС.     

     Спостереження за діями дітей, працівників школи засвідчують, що всі володіютьуміннями, навичками діяти в разі виникнення надзвичайної ситуації. Саме ці вміння даютьможливість дитині переборювати страх, не впадати в паніку. Старшокласники вчилисянадавати допомогу «потерпілим», допомагали в евакуації з навчального, спальногокорпусів в різний час доби, тренувалися в умінні користуватися первинними засобамипожежогасіння, правильно діяти при виявленні вибухонебезпечних, підозрілихпредметів.     
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     Вчителі, вихователі проводили різні бесіди, інструктажі з питань безпекижиттєдіяльності. Проведено конкурси малюнків на протипожежну тематику, вікторини зтем дитячого травматизму, правил поведінки на воді, в лісі, поводження з газом тощо.     
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